

Осужден мужчина за повторное управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения

Прокуратурой Киевского района г. Симферополя поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении мужчины, который, будучи привлеченным к административной ответственности за управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения, не встал на путь исправления и повторно совершил преступление.

Состоящий на учёте в наркологическом диспансере житель г. Ялты, привлечённый в 2016 году к административной ответственности за управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения к административному наказанию в виде штрафа в размере 30 000 руб. с лишением права управления транспортными средствами на 18 месяцев, до ноября 2023 года водительское удостоверение не сдал, штраф - не оплатил. В связи с чем, будучи привлечённый к административной ответственности, повторно управлял автомобилем в состоянии опьянения. Так, в ноябре 2023г. после празднования дня рождения приятеля и употребления алкоголя, правонарушитель сел в состоянии алкогольного опьянения за руль автомобиля своей знакомой, так как последняя находилась в уставшем состоянии. Однако до пункта назначения не смогли доехать, так как были остановлены сотрудниками ГИБДД.

Действия осуждённого квалифицированы по ч. 1 ст. 264.1 УК РФ.

Осуждённый раскаялся и признал вину в полном объёме.

Приговором Киевского районного суда г. Симферополя от 20.02.2024 злоумышленник признан виновным по ч. 1 ст. 264.1 УК РФ и ему назначено окончательное наказание в виде штрафа в размере 200 000 руб. с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортным средством на 3 года.

Старший помощник прокурора района

Е.Н. Тимошицкая